

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік, аудит і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» Національного технічного університету «Харківський політехнічний університет»

Динамічний розвиток ринку аудиторських і бухгалтерських послуг відбувається в умовах значного рівня конкуренції, з одного боку, та потребує відповідності законодавчо закріпленим нормам і стандартам, з іншого боку. Ці виклики обумовлюють формування ключових пріоритетів державної політики в галузі освіти, спрямованих на підготовку закладами вищої освіти фахівців з високим професійним рівнем, потужним інтелектуальним потенціалом та розвиненими фаховими компетенціями. За цих обставин запорукою ефективного управління суб'єкта господарювання виступає забезпечення раціонального співвідношення у фахівців професійно-кваліфікаційних і морально-етичних якостей, набуття ними ґрунтовних теоретичних знань та практичних навичок, з врахуванням комплексу організаційних, структурних та інформаційно-технологічних змін в галузі ведення та модернізації обліку.

Освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» передбачає підготовку магістра з обліку і оподаткування на основі попередньо отриманої базової вищої освіти. До змісту програми включено ряд дисциплін, що входять до складу обов'язкових освітніх компонентів, які структуровані за циклами, зокрема: цикл дисциплін загальної підготовки і цикл дисциплін спеціальної (фахової) підготовки. Також навчальним планом передбачено вибіркові освітні компоненти.

Важливо зазначити, що до навчального плану включено такі дисципліни, як: «Соціальна відповідальність бізнесу та бізнес-соціальний аналіз», «Організація і методика аудиту» та інші. Програмні компетентності, вказані в освітньо-професійній програмі «Облік, аудит і оподаткування», визначені, виходячи із видів і завдань діяльності у сфері бухгалтерського обліку і оподаткування. Вони сприяють поглибленню та деталізації змісту підготовки магістрів обліку і оподаткування. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані майбутніми фахівцями у професійній діяльності, а саме – у сфері обліку і оподаткування.

Даною магістерською програмою передбачено переддипломну практику.

Послідовність вивчення освітніх компонент, що представлені в освітньо-професійній програмі «Облік, аудит і оподаткування», їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут» є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці і освітньо-професійній програмі підготовки фахівця даної спеціальності.

Директор ТОВ «КАРАВАН СІМПЛІ»



Козаков А.Є.